
Repült a balta, majd loccsant
A négy év helyett jogerősen harmadannyi szabadságvesztésre ítélte

Nyíracsád (HBN) -  Enyhí
tette a táblabíróság annak a 
férfinak a büntetését, aki 
négy éve előbb kötekedni 
kezdett, majd dühében fej
szét vágott szomszédjához.

Emberölési kísérletért, védeke
zésre képtelen személy elleni sú
lyos testi sértés kísérletéért és ga
rázdaságért talált bűnösnek az el
ső fokon eljáró Hajdú-Bihar Me
gyei Bíróság egy 39 éves nyír- 
acsádi férfit, de a Szegedi ítélő
tábla közelmúltban jogerősen 
megváltoztatta az ítéletet.
Ittasan kötekedett

-  K. Edét a táblabíróság ma
radandó fogyatékosságot okozó 
testi sértés kísérletében találta 
bűnösnek, s a korábban reá ki

szabott négyéves börtönbüntetést 
egy év négy hónapi, három év 
próbaidőre felfüggesztett szabad
ságvesztésre mérsékelte -  közöl
te Bátyi Zoltán, a szervezet saj
tótitkára. Az ítélőtáblán a vád
lott kényszergyógyításának el
rendelését sem hagyták jóvá.

Nem szeretném, ha még egyszer 
ilyet mondanál a lányomra!

AZ EGYIK SÉRTETT
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A bíróság által megállapított 

tényállás szerint az ittas állapot
ban kötekedő vádlott és felesége, 
Sz. Julianna családja már hosz- 
szabb ideje rosszban volt. Egy 
márciusi délután -  még 2000-ben 
-  K. Ede és Sz. Miklós házaik ud

varán tartózkodtak: az ittas vád
lott fát vágott, míg a sértett desz
kahulladék fűrészelésére készült. 
Mivel azon a napon és azt 
megelőzően is akadtak problé
máik a családon belüli gyerekek
kel, K. Ede trágár szavakkal il
lette a szintén kint lévő gyer
mekkorú Sz. Barbarát.
Hypo a szembe

A csúnya szavakat hallva Sz. 
Miklós az alacsony deszkakerí
téshez ment, s azt mondta K. 
Edének, hogy a jövőben nem sze
retne hasonló átkozódást halla
ni. Ekkor azonban a másik fér
fi a kezében lévő baltát nagy erő
vel a sértett felé dobta, aki ke
zeit feje elé kapva védte magát. 
A levegőben megpördülő szer
szám éle a jobb alkarját érte,

a hypo
a bíróság a vádlottat
majd onnan Sz. Barbara homlo
kának csapódott. A történteket 
követően a megsérült férfi fele
sége a házból kirohanva hypot 
loccsantott a baltával ismét ta- 
madni készülő K. Ede szemebe. 
Az égő "szemű férfi az utcára ro
hant, ott kiabált, fenyegetőzött, 
s megrúgott egy arra haladó, vi
selkedését kifogásoló asszonyt.

A bántalmazás nyomán Sz. 
Miklós 12-14 hét alatt, míg lánya, 
Sz. Barbara nyolc napon belül 
gyógyuló sérüléseket szenvedett. 
A vádlott szemén a hypótól kötő
hártya-gyulladás alakult ki, ami 
nyolc napon belül rendbe jött.
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